Информатика и ИКТ

10 класс


I вариант
1. Для хранения растрового изображения размером 32×32 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

а) 18


б) 70


в) 16


г) 19

2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.
а) 19


б) 80


в) 40


г) 120
3.  При каком x информационные объемы 64х+3 килобайт и 256х мегабайт равны.

а) 3


б) 4


в) 12


г) 48 

4. Между четырьмя местными аэропортами: ВОСТОРГ, ЗАРЯ, ОЗЕРНЫЙ и ГОРКА, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведён фрагмент расписания перелётов между ними:

Аэропорт вылета  
Аэропорт прилета 
Время вылета 
Время прилета

ВОСТОРГ 
ГОРКА
 
16:15 
18:30

ОЗЕРНЫЙ 
ЗАРЯ 

13:40 
15:50

ОЗЕРНЫЙ 
ВОСТОРГ
14:10 
16:20

ГОРКА

ОЗЕРНЫЙ
17:05
 19:20

ВОСТОРГ
ОЗЕРНЫЙ 
11:15 
13:20

ЗАРЯ 

ОЗЕРНЫЙ 
16:20 
18:25

ВОСТОРГ 
ЗАРЯ

14:00 
16:15

ЗАРЯ

ГОРКА

16:05 
18:15

ГОРКА

ЗАРЯ 

14:10 
16:25

ОЗЕРНЫЙ 
ГОРКА 

18:35 
19:50

Путешественник оказался в аэропорту ВОСТОРГ в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт ГОРКА.

а) 16:15 

б) 19:50

в)18:30 

г) 18:15

5. Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

А) /
Б) com

В) .edu

Г) ://
Д) .net

Е) htm

Ж) ftp
а) ЖГБВАЕД

б) ЖВАГБЕД

в) ЖБВАГЕД

г) ЖАЕГБВД
6. Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плоскости:

	Вверх
	Вниз
	Влево
	Вправо


При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: вверх ↑, вниз ↓, влево ←, вправо →. Четыре команды проверяют истинность условия отсутствия стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ:

	сверху свободно
	снизу свободно
	слева свободно
	справа свободно 
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	B
	C
	D
	E
	F
	


 Цикл ПОКА <условие> команда выполняется, пока условие истинно, иначе происходит переход на следующую строку. Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложенную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он начал движение?

НАЧАЛО 

 ПОКА < снизу свободно > вниз 

ПОКА < слева свободно > влево 

ПОКА < сверху свободно > вверх 

ПОКА < справа свободно > вправо 

КОНЕЦ

а) 2


б)1


в) 3


г) 0

 7.  Выражение 
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 максимально упрощается до какого выражения?

а) 
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б) 
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в) x


г) 1
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8.  Дано логическое выражение:

Приведите наиболее простую логическую схему, равносильную по действию данному логическому выражению. Приведите схему.

Ответ:_______________

9. В школе 1204 ученика, из которых 262 ученика получили по контрольной работе по информатике оценку 4 и столько же – оценку 5, 260 учеников получили – 3, а 30 учеников получили оценку 2. Чему равно основание системы счисления, в которой были произведены вычисления?

       а)  5                 

б)  6                  

в) 3                  

г)  7 

10. Сколько существует различных четырехзначных чисел, в записи которых используются только четные цифры?


а) 500
б) 250
в) 125
г) 625

11.    Составить блок-схему для следующей задачи: Решить квадратное уравнение ax2+bx+c=0 (a(0).
 Ответ: _____________
12. В результате выполнения фрагмента программы на языке Бейсик:

x=2

y=5

z=x+y

x=z\x

y=y-x

какие значения будут иметь переменные x, y, z?
       а)  х= 3.5, у= 1.5, z=7              б)  х= 3, у= 2, z=7             в)  х= 3,5, у= 2, z=7         г)  х= 3, у= 2.8, z=7                   

Бланк ответов:

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	9
	10
	12

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	11
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